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県中農林ニュース 
第 9 号 （平成 30 年 10 月発行） 

編集・発行 福島県県中農林事務所 

ふくしまから はじめよう。「食」と「ふるさと」新生運動ニュース 

○特集：「福島県農業賞」 

・第 59 回福島県農業賞の受賞者をご紹介しま
す！ 

 

○農林業関係の動き（トピックス） 

・平成 30年度郡山農業普及推進懇談会を開催し
ました！ 

・第 2回「おいしい ふくしま いただきます！」  
キャンペーン県産農林水産物の PRを行いまし
た！ 

・平成 30年度第 1回県中地方・地域産業 6次化
ネットワーク交流会を開催しました！ 

・ゼロからのスタート～それでも、東北農政局長
賞に輝きました！ 

・平成 30年度福島県優良建設工事表彰式が開催
されました！ 

・「畑の学校」で種まきを行いました！ 

・「ふくしま道の駅・空の駅まつり」が開催され
ました！ 

・フレッシュ農業ガイド講座を開催しました！ 

○各部・各普及所の紹介 

・農業振興普及部 

 

○お知らせ 

・「ふくなかすいーつ」消費拡大キャン
ペーン開催中！ 

・いただきます！キャンペーン開催中！ 

・林業祭開催！ 

・食品表示研修会を開催します！ 

・11 月に「ふくしま植樹祭」が開催され
ます！ 

・「ふくしまからチャレンジ！就農フェ
ア」を開催します！ 

(写真：梨) 

 

・第 1回いただきますキャンペーン・
ふくなかすいーつキャンペーン 
抽選会！ 

・藤沼ダムで有志によるゴミ拾いと親
水護岸の草刈りを実施！ 



 

 

 

 

 

 

 本県の農業分野で最も権威のある賞である、「第 59 回福島県農業賞」の表彰式
が、９月７日（金）、杉妻会館牡丹の間において行われました。今年度は、農業経
営改善部門で６組のご夫婦と３法人、集団活動部門・農村女性活動の部１団体、復
興・創生特別賞の１団体が受賞しました。県中管内からは、小山忠義さん・忍さん
ご夫妻（郡山市）、渡邉広さん・竜子さんご夫妻（田村市）、内山正勝さん・ナツ
子さんご夫妻（天栄村）の３組の方が農業経営改善部門で受賞されました。 

  

管内の３組のご夫妻が受賞された「農業経営改善部門」とは、経営内容が計画的
であり、生産性が高く経営の安定性・発展性が見込まれ、特に農業経営の改善が顕

著である個別経営体及び農業法人に贈られる賞です。 

○小山忠義さん・忍さん は、標高千メートルを超える布

引高原の冷涼な気候を生かしながら、品質の高い野菜を
直売所へ出荷しています。冬期間に雪を活用して生産し
たダイコンやキャベツなどは、「雪下野菜」として通常
より２～３割高い価格で取引されています。また、忠義
さんは、郡山市の直売所へ出荷する生産者組織の会長を
長年務められ、７００人以上の部会員と直売所組織との

調整役を担っています。 

○渡邊広さん・竜子さん 

は、平成１５年から菌床
シイタケに絞った経営を

開始し、特殊な水溶性鉄分「ＦＦＣ」技術の導入など
により品質向上と安定生産に取り組み、消費者へ直接
シイタケを届ける販売網を確立しました。現在１１人
の従業員を雇用し、平成３０年には田村市で初めて

JGAP 認証を取得してい
ます。 

○内山正勝さん・ナツ子さ

ん は、水稲１,４６３アー
ルを経営し、品質の高い
米づくりを実践しています。平成１９年には、天栄村内
の米生産者と「天栄米栽培研究会」を立ち上げ、毎月勉
強会を開くなど技術向上に努められ、「米・食味分析鑑
定コンクール」で５度の金賞を獲得し、「天栄米」ブラ
ンドの普及に貢献しています。 

受賞者の皆様、おめでとうございます！ 
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第 59 回福島県農業賞の受賞者をご紹介します！ 

渡邊広さん・竜子さん 

 

内山正勝さん・ナツ子さ

ん 

 

小山忠義さん・忍さん 



 

 

 

 

 

 

 

   

 

８月１日（火）、郡山市湖南町の JA 福島さくら湖南東総合支店にて、平成  

３０年度郡山農業普及推進懇談会を開催しました。 

  郡山市青年農業士会、郡山生活研究グループ連絡協議会、県普及指導協力員を
はじめ、郡山市、JA 福島さくら郡山地区本部及び県関係機関が出席し、今年度

の普及指導計画や普及活動に対する意見・要望等を提案していただきました。 

  また、普及活動の取組事例として、作物担当普及員から、湖南地域における 

 「里山のつぶ」生産拡大に向けた取組について、実際のほ場を見ていただきなが
ら紹介を行いました。 

  現地視察においては、野菜担当普及員から、JA 福島さくら郡山地区湖南夏秋
とまと生産部会の取組について紹介するとともに、JA 福島さくら湖南東支店の
岩谷副支店長から、産地パワーアップ事業を活用し、今年度７月より稼働してい
るトマト共同選果施設について紹介していただきました。 
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平成３０年度郡山農業普及推進懇談会を開催しました！ 

                             【農業振興普及部】 

【県オリジナル新水稲「里山のつぶ」 

現地ほ場視察】 

【機能が強化されたトマト共同選果 

施設の視察】 



 

 

 

 

   

 

当キャンペーンは、県中地方にお住まいの皆様へ、県産農林水産物のおいしさ
などの魅力を直接伝え、消費拡大と地産地消を推進するため、農林事務所主催で
県中地方の４方部（郡山、須賀川、田村、石川）において、県産農林水産物の  

PR を開催しています。 

  今年度第２回目のキャンペーンは、８月２６日（日）にヨークベニマルメガス
テージ須賀川南店において開催しました。 

来店された方々へ県産農林水産物を PR するとともに、本県産の農林水産物に

関するアンケートを実施しました。 

アンケートに回答いただいた３４０名に、抽選で須賀川市産のもも・日本な 

し・きゅうりをプレゼントしました。 

また、須賀川市のもも・日本なしの生産者の有我修さん、きゅうり生産者の設
楽哲也さんには、生産地の様子やおいしい食べ方等を直接消費者に紹介していた
だきました。 

生産者のお二人からは、「これから果物の最盛期を迎えますが、今年のももや
日本なしは甘いので、消費者の皆さんに沢山食べてもらいたい。（有我氏）」、
「須賀川市のきゅうりをアピール出来てとても良かった。（設楽氏）」等の感想
をいただきました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【県産農林水産物 PR キャンペーンの様子（ヨークベニマルメガステージ須賀川南店）】 
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「おいしい  ふくしま  いただきます！」キャンペーン 

県中地方第２回県産農林水産物のＰＲを行いました！  【企画部】 



 

 

 

 

  ８月２８日（火）に、福島県農業総合センター農業短期大学校の農産加工セン
ターにおいて、６次化ネットワーク会員による交流会を行いました。 

  交流会は、福島県農業総合センター農産物流通加工支援チームの安田専門員と
國分主任研究員の指導のもと、「漬け物の殺菌工程と真空包装」と「米ゲル※を
使用したアイスクリーム作り」の加工実習を行いました。 

  参加した会員からは、「加工機器を自分で使っての実習が良かった」、「米ゲ
ルを使用したアイスクリームが美味しく作ることが出来た」、「安心・安全な６
次化商品作りに役立った」などの感想が寄せられました。 

  今後も、会員の皆様のご意見を取り入れた交流会にして行きたいと考えており

ますので、会員の皆様からの、ご意見ご要望をお待ちしております。 

 

○ 連絡先：福島県県中農林事務所 企画部 地域農林企画課 

        県中地方・地域産業６次化ネットワーク事務局  

        電話：０２４－９３５－１５１０ 

 

   

 

 

 

・加工用米として栽培されている高アミロース米を使用し、炊飯した米を 

高速回転させたミキサーでせん断攪拌処理をしてゲル状にしたものです。 

これまで、米粉で作製すると翌日に硬くなりがちだった加工品も「米ゲ 

ル」を用いて作製すると翌日以降も軟らかいまま保つことができます。 
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６次化ネットワーク交流会を開催しました！  【企画部】 

【漬物の真空包装体験】 【交流会の様子】 

※「米ゲル」とは．．． 



 

 

 

 

 

   

８月３１日（金）に、郡山市で第４５回福島県花き栽培品評会が開催され、「合子
ごうし

りんか」の皆さんが栽培したリンドウ「民瀬の輝」が東北農政局長賞に選ばれま
した。 

  「合子りんか」は、原発から２０ｋｍ圏内の営農再開地域である都路町古道の
合子
ご う し

地区で、花き栽培を営む女性農業者３人グループです。「地区の活性化につ
ながるものを作りたい」と、平成２７年元旦に設立し、リンドウの品種「ふくし
ま凛夏（りんか）」と地区の名前から、「合子りんか」と命名しました。 

  花きに関しては未経験で、ゼロからのスタートとなり、様々な苦労がありまし
たが、管内の花き生産者をお手本に、常に学ぶ姿勢を忘れず、努力を続けてきま
した。 

  「合子りんか」は、後継者にとってのコンパスとなれるように、今後も楽しく
農業を続けていきます。 
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ゼロからのスタート～それでも、東北農政局長賞に輝きました！ 

                              【田村農業普及所】 

【合子りんか「民瀬の輝」】 



 

 

 

 

 

 

 

９月６日（木）に、平成３０年度福島県優良建設工事表彰式が福島市の杉妻会
館で開催されました。 

  当事務所発注の「復興経営体育成基盤２８０１工事 前田沢地区」で富士工業
株式会社（代表取締役社長 猪狩恭典）が施工した工事が、出来映えや現場の体
制、創意工夫などでほかの工事と比べて極めて優秀な工事として農林水産土木工
事のほ場整備部門で表彰されました。 

 

 

 【授賞理由】 

  本地区では、放射性物質の除染とほ場整備工事を同時に実施するものであり、
また、散居集落内で電柱や水道管等の支障物件が多く、現場条件・施工条件とも
に難易度の高い工事である。施工にあたっては、工事範囲を６工区に分割し、順々
に施工することにより、地域住民の不便さの低減と支障物件移設の確実さを成し
遂げており、施工管理が優秀である。また、農地除染にあたっては、試験施工に
より除染工法を選定・施工し、空間線量の低減を果たしたことは高く評価される。 

※「福島県農林技術課ホームページ」より 
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平成３０年度福島県優良建設工事表彰式が開催されました！ 

                               【農村整備部】 

【表彰された前田沢地区のほ場整備】 【内堀県知事から賞状を受け取る猪狩氏】 



 

 

 

 

 

  農村地域の重要な要である田んぼ、水路、ため池、畑などの環境を学びの場と
して活用する体験学習「田んぼの学校・畑の学校」では、地域の未来を担う子供
たちが「食・命の大切さ」、「農業・農村地域の大切さ」、「自然環境の大切さ」
について理解を深め、豊かな感性と深い見識を持つことを目指しています。 

  今年度は、田村市の福島県立たむら支援学校において「畑の学校」に取り組ん
でおり、９月６日（木）に学校近くの畑で大根・白菜・人参の種まきを行いまし
た。 

  生徒は、初めての農作業に戸惑いながらも田村農業普及所職員や地元農家の方

に教わりながら、夢中で作業をしていました。 

  １２月の収穫が待ち遠しいです！ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

【種まき後に集合写真！】 
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「畑の学校」で種まきを行いました！ 【農村整備部】 



 

 

 

 

   ９月９日（日）、福島空港国際貨物施設において開催された「ふくしま道の
駅・空の駅まつり」に出展し、６次化商品の PR・販売や「おいしい ふくし
ま いただきます！」キャンペーンを行いました。 

 

 

 

 

   地元玉川村の６次化ネットワーク会員の２事業者が出展しました。 

   さるなし研究会様からは「さるなしジャム」、「かぼちゃジャム」、「ブル

ーベリージャム」を、有限会社イリ
ヤ様からは「ブルーベリーコンポー
ト」が出品されました。試食・PR・

販売を９時３０分よりスタートし、
お買上げの先着６０名様には、「さ
るなしジュース」または「生のさる
なし」をプレゼントし、好評を博し
ていました。 

   試食したお客様からは、「さるな
しの実ってどのくらいの大きさな
の？」、「さるなしは生で食べられ

るの？」など「さるなし」に関する
質問が多く、出展事業者が会場に展
示した「さるなしの実」を見ていただきながら質問に答え、お客様との会話も
弾み、活気のあるイベントになりました。 

   時折、小雨が降る中ではありましたが、昼過ぎには準備した商品を完売しま
した。 

   今後も、６次化商品の魅力発信を進めてまいります。 
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「ふくしま道の駅・空の駅まつり」に出展しました！  【企画部】 

○６次化商品の PR・販売！ 

【ＰＲ・販売ブースの様子】 

 

【6 次化ネットワークのブース】 

 

【実のついたさるなしの木】 

 



 

 

今年度第３回目のキャンペーンは、９月９日（日）、福島空港で開催された「ふ
くしま道の駅・空の駅まつり」に出展して開催しました。 

空港のある玉川村で推進している特産品『さるなし』の PR を行いました。  
今回の PR では、さるなし収穫が始まったばかりで生の果実の確保が難しいた 

  め、「さるなしドリンク」を配布し、『さるなし』に関するパネル展示や「さ
るなしの果肉の色」や「原産地」等を聞くクイズの出題をしました。 

また、県産農林水産物に対するアンケートを行い、回答していただいた方へ、
くじ引きで玉川村産の「日本なし」、「りんご」、「さるなしドリンク」をプ
レゼントしました。大勢のお客様が来場され、行列ができるほど盛況でした。 

 

 

      

  ９月１０日（月）、県立小野高等学校の農業科学基礎を選択する２年生２３名    

 を対象に「フレッシュ農業ガイド講座」を開催しました。本講座は、高校生を対
象に、地域農業者との交流や意見交換、生産現場の見学を通して、就農への動機
づけや農業に対する関心を高めることを目的に開催しています。 

  今回の講座では、小野町で農産物加工の取組を行う農業者を講師に招いて、地
元の農産物を使った加工品について学びました。 

  生徒の皆さんは、加工体験や加工品の試食を行い、農産物加工の楽しさを実感
していました。 
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フレッシュ農業ガイド講座を開催しました！ 【田村農業普及所】 

（講座の様子） 

【「こむぎ饅頭」を加工体験！】 

○「おいしい ふくしま いただきます！」キャンペーン 

  県中地方第３回県産農林水産物ＰＲ！ 

【県産農林水産物ＰＲキャンペーン開催の様子】 

 

【講座の様子】 



 

 

 

 

本キャンペーンは、消費者の皆様に、県産農林水産物の美味しさや安全性をＰ
Ｒし、県産農林水産物の消費拡大と地産地消を促進するため、県中地方の「がん
ばろう ふくしま！」応援店に登録されている２６カ所の常設直売所における購
買者を対象とした、1,000 円１口から応募できるプレゼント企画です。 

９月１４日（金）、今年度第１期の応募期間（６月１日～８月３１日）が終了
したため、「県中地方特産品の詰合せ」のプレゼント抽選会を開催し、桃井県中
農林事務所長の厳正なる抽選（くじ引き）により２０名の当選者を決定し、同日
プレゼントの発送を行いました。 

プレゼントは、3,000 円相当の県中地方の特産品詰め合わせです。 

 

 

 

    ・いろいろな珍しい商品が入っていて楽しかった！ 

    ・普段購入しない商品が味わえてうれしかった！ 

    ・これを期に地産地消に心掛けたい。 

    ・県中地方の特産品がたくさんあることがわかった。 

    ・友達にも福島の特産品をすすめたい！ 

 

  引き続き、第２期の応募期間（９月１日～１１月３０日）となっており、どな
たでも応募できますので、県中地方の直売所でお買い物をされた際は、ぜひ、ご
応募ください。お待ちしております！ 
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「おいしい ふくしま いただきます！」キャンペーン 

県中地方特産品プレゼント第１期抽選会を開催しました！ 【企画部】 

当選者の声！ 

【県中地方特産品の詰め合わせ】 【抽選会の様子】 

（県中地方特産品の詰め合わせ） 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

当キャンペーンは、県産の素材を活用して開発をすすめてきたお菓子｢ふくな
かすいーつ｣の商品数が３０品目を超えたことから、｢ふくなかすいーつ｣のさら
なる知名度向上と消費拡大を目的として、｢ふくなかすいーつ消費拡大キャンペ
ーン｣を実施しております。（キャンペーンの詳細は１５ページを参照） 

９月１４日（金）に、郡山合同庁舎南分庁舎第４会議室において、第１期応募
間分（７月１４日～８月３１日）の抽選会を実施し、桃井県中農林事務所長が
２０名の当選者をくじ引きにより抽選し、同日プレゼントの発送を行いました。 
プレゼントは、3,000 円相当のふくなかすいーつを含むお菓子の詰め合わせで

す。 

 

 

   ・初めて食べるお菓子もあり、家族や親戚、友人と会話が弾んだ！ 

   ・いろいろなお店のお菓子が食べられてよかった。もう一度食べたいお                 

   菓子もあったので再度購入したい！ 

   ・福島の農産物でこんなスイーツが作られていたとは知らなかった。 

是非、今度購入したい。 

 

現在、キャンペーン第２期開催中（９月１日～１１月３０日）ですので、た

くさんのご応募お待ちしております！  

      

【抽選会の様子】           【お菓子の詰め合わせ】 
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消費拡大キャンペーン第１期抽選会を開催しました！ 【企画部】 

当選者の声！ 



 

 

 

 

  

９月２２日（土）に、県職員 OB を中心とした「ボランティア未来農
の

水と土サ
ポート」及び「福島県農業土木技術研究会」による藤沼ダムの清掃活動が行われ、
全体で２９名、県中農林事務所からも３名の職員が参加しました。ダム湖一周約
４㎞のゴミ拾いと親水護岸の草刈りを行いました。 

藤沼ダム周辺で、秋の行楽シーズンを楽しんでいただければと思います。 
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藤沼ダムで有志によるゴミ拾いと親水護岸の草刈りを実施！ 

                                   【農村整備部】 

【草刈りの様子！】 



 

 

 

 

  農業振興普及部は、部長の吉田清、副部長の渡邊敏弘、補助事業を主に担当す
る農業振興課と普及を担当する地域農業推進課、経営支援課の３課体制、総勢 25

名の体制で業務を行っています。 

 【農業振興課】担当する補助事業は、
東日本大震災及び原子力災害からの復
興、安全・安心な農林水産物の提供、農
業の振興、魅力ある農山漁村の形成や自
然・環境との共生など多岐にわたり、平
成 30 年度も現在 172 本の事業を精力的

に実施しています。束ねているのが星幸
子課長です。常に冷静沈着に仕事の指示
を出し、頼れる課長です。補佐するのが
鈴木庄一主任主査です。職員は、山内美

智恵主査、鈴木浩之主査、齋藤正明主査、山口茜主査、新野梓主事、堀越康平主
事、田中龍主事です。           

 【地域農業推進課】新たな地域農業の担い手となる青年農業者等を確保・育成す
るとともに、人・農地プランを活用した
集落営農の推進、加工組織等による６次
産業化の推進などにより、地域農業及び
農村の振興と活性化に向けた支援を行

っています。課長は山田英雄課長です。
聞くところではロードバイクレースに
参加し、体をいじめながら、アンチエー
ジングを図っています。補佐するのが遠
藤あかり主任主査です。職員は、手塚佐
知子主査（作物）、横尾達也主査（作物）、
古閑文哉主査（畜産）、齋藤隆副主査（作物）、佐藤一雄専門員（作物）です。

また、農地集積を推進する農地中間管理機構の郡山推進拠点として栗城照雄地域
マネージャーが在籍しています。 

 【経営支援課】地域を担う認定農業者や企業的経営体を確保・育成し、環境と共
生する農業の推進や産地づくり等、

の生産振興と経営安定に向けた支
援を行っています。課長は柏木登課
長。ふるさと納税受入額福島県一の
湯川村から毎日高速通勤をしてい
ます。補佐するのが二宮朋子主査
（キャップ）です。職員は、木幡栄
子主査（果樹）、諸橋武明主査（野
菜特産）、吉岡尚技師（野菜特産）、
瓜生武司技師（果樹）、長谷川亮介
技師（花き）です。その他、緊急時

環境モニタリング担当の橋本智恵美さんと臨時職員の村田千絵さんが一緒に仕
事をしております。  ※（ ）内は担当する専門分野 
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 農業振興普及部の紹介！ 

【農業振興課】 

 

【地域農業推進課（中央：吉田部長）】 

 

【経営支援課】 

 



 

 

 

 

 

 県中農林事務所では、平成２４年から県産農産物を使用して開発を進めてきた 

「ふくなかすいーつ」※の取組が５年経過し開発した商品数が３０品目を超えた 

ことから、一般消費者へ『ふくなかすいーつ』のさらなる知名度向上と県産農産 

物や６次化商品の消費拡大を目的として、今年度から管内の２３事業者の協力を得
て、１１月末日までの期間、当キャンペーンを展開しております。 

※ 県中地域・県内の農産物を使用して県中地域で作られたお菓子の名称。 

 

○第２期応募期間 

  ・平成３０年９月１日（土）～１１月３０日（金） 

○応募方法 

  店頭にある応募用紙に、県中管内の「ふくなかすいーつ」販売店のレシート   
（合計金額 1,000 円で１口、１口から応募可能）を貼付し、必要事項を記入の上、
県中農林事務所企画部に郵送、または持参してください（当日消印有効）。 

  抽選で２０名に『ふくなかすいーつ』等のお菓子の詰め合わせをプレゼントい
たします。 

  皆様から、たくさんのご応募お待ちしております！！ 

 

    

 

 

 

 「おいしい ふくしま いただきます！」キャンペーンは、県内の消費者に県産農
林水産物の美味しさや安全性をＰＲし、風評の払拭と農林水産物の消費拡大を推進
するため、県中農林事務所主催により実施しているものです。           

今年度も、昨年に引き続き、県中地方の「がんばろう ふくしま！」応援店に登
録されている常設直売所で買い物をしていただいた方を対象として、「県中地方の

特産品が当たるプレゼントキャンペーン」を実施しています。 

どなたでも応募できますので、皆様のご応募お待ちしております！！ 

（１）第２期応募期間                               

・平成３０年９月１日（土）～１１月３０日（金） 

（２）応募方法 

① 店頭にある応募用チラシに、記載されている直売所のレシート（合計金額
1,000 円で１口、１口から応募可能。）を貼付、または手持ちの便せん等に必
要事項を記入のうえ同封し、県中農林事務所企画部へ郵送してください（当日
消印有効）。 

② 抽選で２０名に 3,000 円相当の「県中地方特産品詰め合わせ」をプレゼント
します。                       
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いただきます！キャンペーン開催中！  【企画部】 

『ふくなかすいーつ』消費拡大キャンペーン開催中！  【企画部】 
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平成３０年度食品表示法研修会を開催します！  【企画部】 
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福島県林業祭を開催します！ 【森林林業部】 

○開催概要○ 

 福島県林業祭とは… 

  森林・林業・木材産業の魅力等を 

 感じていただくことを目的に行われ  

 ているイベントです。 

  林業祭では、チェーンソーアート 

 ショーやきのこ料理試食会、森のオ 

 ークション、県産品の販売、体験コ 

ーナー等、多彩なイベントが行われま  

 す。 

  みなさんのご来場お待ちしており  

 ます！！ 

 ○日 時 

  10 月 20 日（土）10：00～16：00 

  10 月 21 日（日） 9：30～15：30 

 ○会 場 

  福島県林業研究センター 

 （郡山市安積町成田字西島坂 1 番地） 

  

 

お問い合わせ先 

福島県林業振興課 

TEL：024-521-7426 

http://www.pref.fukushima.lg.jp/site/ringyosai 



 

 

 

 

第６９回全国植樹祭は、６月１０日（日）に天皇、皇后両陛下のご臨席のもと、

「育てよう 希望の森を いのちの森を」を大会テーマに、全国はもとより海外か

らも大勢の参加者の皆さんをお迎えして開催されました。 

 大成功となった全国植樹祭の理念を継承し、緑の森づくりを一層推進するため、

新たに「ふくしま植樹祭」を開催することとなりました。 

第１回は、１１月４日（日）に南相馬市鹿島区北海老の海岸防災林を会場として

開かれ、歌舞伎俳優の市川海老蔵さんも来場する予定で、県内外から約３千人の参

加を見込んでおります。１０月２０日（土）まで県のホームページなどで参加者を

募集しております。皆様のご応募をお待ちしております。 

募集の概要は下記の URL より「第１回ふくしま植樹祭ホームページ」をご覧く

ださい。 

URL: http://www.pref.fukushima.lg.jp/sec/36055d/1syokuzyusai.html 
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「ふくしま植樹祭」を開催します！  【森林林業部】 

○お問い合わせ先○ 

・ふくしま植樹祭事務局 電話：024-933-9666 

・南相馬市鎮魂復興市民植樹祭実行委員会事務局（南相馬市役所生活環境課内） 

電話：0244-24-5231 

 



 

 

 

 

 

 

 次代の農業の担い手となる新規就
農希望の方々を応援するために、県 

中地域やその周辺地域で就農を検討 

している方々を対象に合同相談会を 

開催します。 

 これから就農して農業に取り組み
たい方、定年を機に農業にチャレン 

ジしたい方、就職・転職先として農 

業を考えている方など、農業に強い 

意欲と情熱をお持ちの方々のご来場
をお待ちしております！ 

 

○日時 

平成３０年１２月２日（日） 

１０：３０～１６：００ 

（予約不要・自由参加） 

 

○場所 

福島県農業総合センター 

多目的ホール 

 

※就農対象エリア 

郡山・田村・須賀川岩瀬・石川・ 

安達・双葉・いわき地域 

 

※協力機関 

就農対象エリアの市町村 

・JA 等１8 機関・団体 
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福島県県中農林事務所 企画部 地域農林企画課 

〒963-8540 福島県郡山市麓山一丁目１番１号 

ＴＥＬ（024）935-1510 /ＦＡＸ（024）935-1314 

ホームページ  http//www.pref.fukushima.lg.jp/sec/36220a/ 

メールアドレス kikaku.af02@pref.fukushima.lg.jp 

 

○お問い合わせ先（主催） 

福島県県中農林事務所 田村農業普及所 

TEL：0247-62-3113 

 

「ふくしまからチャレンジ！就農フェア」を開催します！ 

 【田村農業普及所】 


